

DLOUHOTŘEBOVSKÝ ZPRAVODAJ

3/2018

VYDÁVÁ OBECNÍ ÚŘAD V DLOUHÉ TŘEBOVÉ



Slovo starosty obce

Vážení spoluobčané,

dostává se Vám do rukou poslední číslo zpravodaje v tomto volebním období. Mohli bychom dlouze bilancovat, ale to není v tuto chvíli to nejdůležitější. Obec po celé čtyři roky žila pestrým životem, vše co jsme v minulých číslech slibovali, se nám podle mého mínění podařilo plnit, ale mnoho věcí je ještě také před námi. Jsem však přesvědčen, že nové vedení obce, které si vyberete v nadcházejících volbách, bude jistě pracovat na dalším rozvoji obce.

Touto cestou bych chtěl především poděkovat celému zastupitelstvu a především radě obce za velmi konstruktivní přístup při řešení jednotlivých

úkolů. Pokud si dobře vzpomínám, za celé čtyři roky jsme se nedostali do jediného sporu, který by se řešil na ostří nože. Moje zvláštní poděkování pak směřuje k místostarostovi Janu Horákovi. Pracovat s ním bylo vždy pohodové, naše názory se ve většině podstatných i nepodstatných věcí shodovaly, oceňuji také jeho vstřícnost při jednání s Vámi, občany. Je velká škoda, že se rozhodl v nadcházejícím období již nekandidovat. Jendo, ještě jednou velký dík za to, co jsi za roky svého působení v zastupitelstvu pro naši obec udělal.

Moje další poděkování patří také celému pracovnímu kolektivu Základní školy a mateřské školy včetně veškerého personálu. V současné době vládne v celém kolektivu výborná pracovní atmosféra pod vedením paní ředitelky. Z čeho mám však velkou radost, je činnost jednotlivých místních spolků, které působí v naší obci. Věřím tomu, že nové vedení obce

Slovo starosty obce

Dokončení ze strany 1

bude jejich činnost také podporovat a spolky na oplátku budou svým působením nadále pomáhat obci žít pestrým a spokojeným životem.

Několika málo slovy bych se zde ještě vrátil k akci „Setkání rodáků, občanů a přátel obce“, uskutečněné v sobotu 8. září. Myslím si, že se podařilo připravit zajímavý program, který se naprosté většině návštěvníků líbil. Setkali jsme se s rodáky prakticky ze všech částí republiky a bylo velice příjemné od nich slyšet slova chvály, jak obec nyní vypadá a jak pestrým životem si žije. Děkuji tedy všem, jež se na přípravě této velké akce podíleli.

Závěrem Vám, občanům naší obce, přeji šťastnou ruku při výběru nového zastupitelstva a zároveň také apeluji, přijďte všichni k volbám.

Váš starosta, Jaroslav Kašpar

Slovo redakce

Dobrý den,

další volební období se naplnilo. Zpravodaj obce po celou dobu poctivě informoval o všem, co se v naší obci událo a stal se pravidelným zdrojem informací pro Vás, občany obce.

Rád bych poděkoval Všem, kteří se na vydávání zpravodaje podíleli.

Přinášíme informace o sběrných dvorech, reportáž z vydařeného Setkání rodáků, občanů a přátel obce, přehled událostí, které se udály od posledního vydání našeho listu.

Chci poděkovat za spolupráci končícímu zastupitelstvu a vedení obce, zejména jako kronikář jsem cítil podporu a snažil jsem se důvěru nezklamat. Věřím, že lidé budou spolupracovat i v novém zastupitelstvu, které vzejde z nadcházejících komunálních voleb.

Děkuji Všem a rovněž se připojuji k výzvě starosty obce, přijďte k volbám, které proběhnou 5. a 6. října 2018.

Martin Lamplot

Zprávy z obce

Obecní úřad informuje

Obecní úřad v Dlouhé Třebové oznamuje občanům, že **sběrné dvory** se uskuteční ve dnech **15. 10. 2018 - 18. 10. 2018** (pondělí až čtvrtek) vždy od **10.00 do 17.00 hodin**. Kontejnery na objemný odpad budou přistaveny

za obecním úřadem v ohradě.

Upozorňujeme občany, že souběžně se sběrnými dvory bude proveden sběr nebezpečného odpadu a veškerých elektrospotřebičů, do sběrných dvorů nebude přijímána stavební suť, pneumatiky od zemědělské techniky, tráva ani větve stromů.

V případě odevzdání většího množství železného šrotu lze po dohodě zajistit odvoz prostřednictvím obecního úřadu.

Ukládání odpadu po stanovené době je přísně zakázáno!



Jedinečný kalendář - nejen pro pamětníky původní zástavby obce. K dostání na obecním úřadě.

Tip na dárek

Z kroniky obce

V noci z 23. na 24. června 2018 zemřela paní **Anna Hainzová**. Bylo jí 91 let. Odešly také **Anežka Šmídová** a **Jarmila Šponarová**. **Čest jejich památce!!**

Již 10. ročník Velké ceny České Třebové o pohár starosty města v cyklomaratonu se jel v neděli **24. června 2018**. Tratě dlouhé 25 a 50 km vedly i přes naši obec. Pořadatelsky na místním úseku trati vypomáhali místní hasiči.

V pátek **29. června 2018** bylo na zdejší škole rozdáno vysvědčení. Dětem školou povinné začaly prázdniny. Do lavic opět usedly v pondělí 3. září 2018. Školka byla v provozu do 13. července, od 16. července 2018 byla na dobu jednoho měsíce uzavřena. Provoz školky byl posléze zahájen v pondělí 20. srpna.

V sobotu **30. června 2018** dopoledne odstartoval sedmý ročník vytrvalostního závodu "24 hodin na kole". Trať vedla z Hylvát do Dlouhé Třebové a zpět. Měřila 9,2 km. Soutěž jednotlivců ozdobil nový rekord v počtu najetých kilometrů. Letošní vítěz putovního poháru najel úctyhodných 772, 8 km.

Červenec 2018

Dlouhotřebováci mají za sebou tradiční pouťovou zábavu. Ta proběhla v sobotu **7. července 2018**. Hudbu obstarala skupina MINIMAX. Vstupné činilo 50,- Kč. Pořádali místní hasiči. V neděli **8. července 2018** se věřící občané sešli u sochy sv. Prokopa na dolním konci, odkud se vydali do kostela sv. Prokopa, kde následně proběhla poutní mše.

Pouť byla zakončena nedělním posezením na Starém hřišti s hudební formací Prak z Boskovic. Vstupné bylo dobrovolné.

Devět minut před půlnocí přijala ve čtvrtek **19. července 2018** krizová linka hlášení o uvízlém koni v jednom z hospodářských objektů v Dlouhé Třebové. Nemocí zesláblé zvíře uvízlo mezi kójí a chodbou stájí. Hasiči z Ústí nad Orlicí operovali ve velmi stísněném prostoru, nakonec se transport koně zpět do boxu vydařil.

Sešli se radní obce. Na schůzi **23. července 2018** schválili přijetí finančního daru ve výši 5.000,- Kč pro zdejší školu. Vyhlásili záměr na odkup nemovitosti čp. 202, pozemkové parcely č. 267, pozemkové parcely č. 949/2, vzala na vědomí žadatelky o přidělení většího bytu v majetku obce. Žadatelka byla zařazena do seznamu žadatelů o byt. Radní dále schválili termín konání zastupitelstva na pondělí 13. srpna 2018.

Z kroniky obce

Srpen 2018

V pondělí **13. srpna 2018** se sešli zastupitelé. Seznámili se s činností obecního úřadu, rady obce. Byla přiznána dotace na chodník Na Rybníku, dokončena výstavba přístřešku na Starém hřišti - náklady ve výši 352.902,- Kč, rovněž zde získána dotace. Rekonstrukcí prošla socha sv. Jana Nepomuckého - náklad ve výši 173.788,- Kč, rovněž obdržena dotace, nad dílnou obecních zaměstnanců zhotovena nová střecha, do správy obce pořízeny dva stroje JCB a traktor KIOTI. Staré stroje budou odprodány, JCB za cenu ve výši 95.000,- Kč, traktor (rok výroby 2008) bude prodán zájemci s nejvyšší nabídkou. Probíhají tradiční prázdninové práce ve zdejší škole a školce - ve školce zbudovány nové vestavěné skříně. Byla prodána do soukromého vlastnictví pozemková parcela 1505/5. Obec zveřejňuje záměr na odkup stavební parcely 267 a zde stojící nemovitost čp. 202 s přílehlou parcelou 949/2. Nemovitost bude zbořena a tudíž vedoucí komunikace bude napřímena.

V rozpravě bylo upozorněno na špatný stav střechy obecního úřadu a nutnou postupnou opravu. Poškozený strom nad cyklostezkou, porušení obecně závazné vyhlášky o volném pohybu psů v ulici K Nádraží a v přilehlých lokalitách.

Nad obcí se ve středu **15. srpna 2018** v odpoledních hodinách stala dopravní nehoda. Kolize dvou vozů. Došlo k ní na komunikaci I/14 směrem na Ústí nad Orlicí.

Myslivecký spolek Třebovská obora se rozhodl pro změnu. Namísto tradiční vycházky k chatě nabídli myslivci široké veřejnosti Myslivecké hody na Starém hřišti. V sobotu **18. srpna 2018** si na vyhlášenou mysliveckou kuchyni našlo cestu velké množství návštěvníků z místa i okolí. Součástí programu byla i produkce živé hudby. Počin trval do pozdních nočních hodin. Vstupné bylo dobrovolné.

Odešla legenda místní tělovýchovy. Zemřel **Josef Ráb**. V neděli **19. srpna 2018** podlehl vleklým zdravotním obtížím. Rád navštěvoval sportovní a kulturní akce. Byl vždy vítaným společníkem. Angažoval se i ve veřejném životě obce. Působil v komisích MNV, ale největší proslulost získal společně s M. Štanclem (zesnulým v roce 2016) v práci pro místní oddíl odbíjené. Působil coby činovník místní tělovýchovy. Bylo mu 86 let. **Čest jeho památce!!**

Odešel pan **Milan Rybka**. Tatínek a několikanásobný dědeček zemřel v sobotu **25. srpna 2018**. Bylo mu 66 let. Poslední rozloučení proběhlo v pátek 31. srpna 2018 v 10.30 hodin v obřadní síni u městského hřbitova v Ústí nad Orlicí. **Čest jeho památce!!**

Z kroniky obce

Září 2018

V pondělí **3. září 2018** zasedlo do školních lavic v místní škole 16 prvňáčků. Začal školní rok 2018/2019. Zdejší ŠD má v tomto školním roce dvě oddělení.

Ve středu **12. září 2018** zasedali radní obce. Schválili odměnu pro ředitelku místní školy, posvětili nový digitální povodňový plán obce, příspěvek na činnost místním spolkům, cenovou nabídku na úpravu povrchu místní komunikace v ulici U Prokopa. Rada schválila Smlouvu o dílo na opravu místní komunikace a parkoviště u čp. 232. Vyhlásila záměr pronájmu pozemkových parcel 938/1 a 936/1 za účelem užívání a parkování obytného přívěsu.

Inzerce



Oční ordinace

MUDr. Ondřej
Blohoň, DiS.

F. V. Krejčího 405,
Česká Třebová

budova TEZA s.r.o. vedle Billy

tel.: 469 811 676

Poskytujeme všestrannou oční péči, vyšetření zrakové ostrosti, měření nitroočního tlaku, vyšetření zorného pole počítačovým perimetrem, aplikaci kontaktních čoček. Specializujeme se na diagnostiku a léčbu zeleného zákalu, dále pak na diagnostiku šedého zákalu, nemoci sítnice a další oční choroby.

Čekací doba na termín návštěvy je 1 týden.

Pro více informací nebo pro objednání volejte na:

tel.: 469 811 676

OBEC SI SVŮJ DEN UŽILA. SETKÁNÍ RODÁKŮ, OBČANŮ A PŘÁTEL OBCE SE VYDAŘILO



Dlouhá Třebová: V sobotu 8. září 2018 se znovu setkali rodáci, občané a přátelé obce. Program začal v kostele sv. Prokopa, kde proběhla mše, po které následovalo slavnostní zahájení - na kterém promluvil starosta obce Jaroslav Kašpar a kronikář obce Martin Lamplot.

K prodeji byly upomínkové předměty. Celodenní program sestával z koncertů kapel Řetůvanky, Fleretů se Zuzanou Šulákovou a Melodik Rocku. Vystoupení bylo prokládáno ukázkami z činností místních spolků, k vidění byla obecní technika. Spolky se prezentovaly i svými výstavami, otevřené dveře nabídly prohlídku hasičárny a místní školy a školky. K chuti přišel chutný oběd, který připravil Myslivecký spolek Třebovská obora. Pro zájemce byly připraveny prohlídky kostelní věže se zvonem, projížďky v kočáře.

Lidé ocenili výstavu "100 let v dějinách obce" a pochvalovali si celkovou úroveň letošních prezentací. Odpoledne bylo na čepu dlouhotřebovské pivo, které tak mělo premiéru na větší akci. O pohoštění návštěvníků se vzorně starali místní hasiči.

Recesní vložku obstarala soutěž mezi zástupci dolního a horního konce obce v přetahování lanem. Úspěšnější bylo družstvo dolního konce, které pro svůj konec utáhlo vítězství. Šlo ale především o recesi a všem zúčastněným se sluší poděkovat. Potleskem je odměnilo i skvělé publikum.

Program letošních - již čtvrtých - Rodáků se vydařil. Zábava skončila až hluboko v noci, navzdory večernímu chladu. Pro starší pak byl připraven program v tělocvičně, který doprovodili svým vystoupením Vašek a Pepa ze Zábřeha. Obec si svůj den nepochybně užila. Velké poděkováním spolkům, institucím, jednotlivcům a dobrovolníkům za zorganizování této akce. Tak nashledanou za pět let - u Setkání rodáků, občanů a přátel obce 2023.